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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 09 DE MARÇO DE 2021. 

Aos 09 dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais 

que ao constatar a presença dos Senhores Vereadores:  Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de 

Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa. Ausente os Vereadores (a): 

Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicações nº 012, 

015,016/2021; do vereador Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. Projeto 

de Lei nº 01/2021; EMENTA: Dispõe sobre a criação do conselho 

municipal de acompanhamento e controle social do fundo de 

manutenção e desenvolvimento da educação básica e de valorização 

dos profissionais da educação- Conselho do FUNDEB. No Grande 

Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Hudemberg da Rocha 

Oliveira; cumprimentou o Presidente e todos que estão assistindo 

pelas redes sociais. Usava a tribuna para externar a solidariedade e 

suas condolências à família da professora Wigna que veio a óbito e foi 

sua companheira de trabalho, e o município estava perdendo não só 

uma professora, mas uma mãe, uma filha e a comunidade de Mulungu 

estava de luto com sua partida, e como amigo externava o seu 

sentimento de pesar a toda família. Externou a preocupação com os 

agricultores do município quanto ao corte de terra previsto para o dia 

09(nove) e ainda não aconteceu e de acordo com alguns agricultores 



isso está causando prejuízo, pedia explicações ao secretário Zico para 

que retorne a sociedade esclarecimentos sobre o assunto e está 

cobrando o direito de todos, pois está na casa para cobrar e das 

explicações, agradeceu a participação. O Vereador Max Iran de 

Morais; cumprimentou o presidente, os internautas que assistem 

pelas redes sociais e através do facebook de Max Morais, pois devido 

a pandemia a Câmara tomou as medidas cabíveis com o público 

reduzido. Levava os sentimentos a família de Wigna e seu esposo 

Joatan da Comunidade de Mulungu, a mesma foi professora durante 

18 anos no município e exercia a função na escola Elisa de Freitas, 

tendo sua morte repentina, em nome do mandato Max Morais deixava 

o sentimento a toda família. Registrou o ato de doação de brinquedos 

as crianças vinculadas as comunidades e as cidades de Caraúbas e 

Apodi. Registrou a importância de um governo que atende os anseios 

da sociedade e que governa com a opinião dos vereadores, pois 

muitas reinvindicações dos vereadores tem sido atendidas, citando 

exemplos das luminárias e dos entulhos e limpezas que foram 

iniciadas. Sobre o COVID-19, no município a situação é triste e registra 

a situação do conterrâneo Nelson da Santana que está na UTI em 

Mossoró. Registrou a entrega das sementes para os agricultores, 

sorgo, milho e feijão parceria com o governo do estado e EMATER/RN 

do estado e EMATER/RN do município, e em parceria com a 

secretaria de agricultura está fazendo essa distribuição que está em 

atraso, dizendo ser uma falta de respeito da governadora Fátima fazer 

o envio em atraso. Disse que sempre observa as redes sociais e 

muitos agem de má fé da prepotência e arrogância e alguns não 

conseguiram se eleger como vereador e tentam denegrir a imagem 

dos vereadores que tem os seus compromissos. Comentou sobre a 

doação de uma cadeira de rodas para Mila, e que todos podem doar 

um pouco. Sobre o projeto de doação do vereador Márcio é oportuno, 

mas que o vereador não vai poder sustentar sozinho, que Deus proteja 

dessa doença que está assolando o município. O Vereador Márcio 

Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os colegas e ouvintes 

e a imprensa presente. Iniciou falando com tristeza da morte de uma 

mãe de família Wigna da comunidade do Mulungu, e ao mesmo tempo 

de a felicidade do seu primo ter saído da UTI, e estar em casa com 

seus familiares se recuperando. Disse que o trabalho do vereador é 



incansável e todos tem o seu compromisso para com o povo de Felipe 

Guerra. Sobre a gestão falou que vem trazendo soluções e atendendo 

as demandas dos vereadores, agradecia o gestor pelas luminárias na 

avenida e que ainda vai fazer nas comunidades e pelas limpezas nas 

ruas que se iniciaram, e existe muitos acúmulos de lixos nas ruas 

citando exemplo da rua José Manasses de Souza, e pedindo para que 

a sociedade tivesse consciência. Comentou sobre os secretários que 

estão nas suas pastas e que não trabalham só fazem receber sem se 

quer resolver os problemas existentes. Falou sobre as horas de trator 

que ainda não se resolveu e o secretário não deu nenhuma resposta. 

Agradeceu sua participação. O Vereador Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso; cumprimentou o presidente, vereadores, secretário Luiz 

Agnaldo e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou 

dizendo que à hora de agradecer e de cobrar e hoje estava para 

agradecer a solicitação que fez à 15(quinze) dias atrás quando 

solicitou a troca das luminárias de LED, parabenizava o gestor e 

agradecia por ter acatado o seu pedido; falou sobre a Indicação que 

deu entrada na casa pedindo o apoio aos colegas que é sobre as 

câmeras de vídeo no nosso município que é de grande importância, 

agradeceu sua participação. O Vereador Marcos Aurélio Alves de 

Morais; iniciou agradecendo a todos os vereadores pela coerência e 

além de estarem trabalhando mostrando o papel do vereador em 

sintonia e reconhecimento do trabalho que se inicia que é a nova 

gestão do prefeito Salomão Gomes, que se iniciou com dificuldades, 

mas que vem fazendo com maestria e Felipe Guerra está em boas 

mãos. Falou sobre a Fundação Guimarães Duque com direção da 

UFERSA de Mossoró que veio a casa apresentar um projeto para o 

município que está preste a ser colocado em prática o cartão FGT e 

acredita que o prefeito municipal irá acatar; fez alguns 

esclarecimentos sobre o assunto concluindo que o objetivo é aquecer 

a economia do município. Sobre o COVID-19, lamentou que a 

população ainda não está entendendo a gravidade do problema, pedia 

a Deus que tudo se resolva logo. Na Ordem do Dia: Foi para votação 

a Indicação nº 014/2021 do vereador Genilson Santana de Nogueira, 

a mesma foi aprovada por todos os presentes.  Na Hora da 

Comunidade: Fez uso da palavra o secretário Luiz Agnaldo de Souza 

falando do Projeto de Lei nº 001/2021. Nas Explicações Pessoais: 



Fizeram uso os Vereadores: Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran 

de Morais e Marcos Aurélio Alves de Morais. E como não havia mais 

nada para o momento a sessão foi encerrada. Eu________2º 

secretário transcrevi a ata que vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 09 de março de 2021. 

 

 


